
COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up [01-02-2021]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  Veel vaccinatie vragen

-  Vragen zijn heel divers

-  Opvallend dat mensen snel de ombudsman en pers willen inschakelen wanneer zij een

klacht hebben.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS/ HSC)

Internationale berichten:

e RTR: As of 01 February 2021, according to media and official sources, the variant VOC

202012/01 has been identified in 73 countries. Since its identification and as of 01 February

2021, approximately 38 900 cases have been identified. According to media and official

sources, the variant 501.V2 has been identified in 33 countries. Since its identification and as

of 01 February 2021, approximately 850 cases have been identified. According to media and

official sources, the variant P.1 has been identified in 9 countries. Since its identification and

as of 01 February 2021, approximately 60 cases have been identified.

e ECDC: Technical report: overview of the implementation of COVID-19 vaccination strategies

and vaccine deployment plans in the EU/EEA.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters/ inschalingsoverleg - Inschalingsoverleg: situatie rondom scholen en

heropening. Aandachtspunten van de GGD en

vraagtekens rondom beleid en BCO. Huidige cijfers

Britse variant en kijken naar de maatregelen.

Zorgvraag - Mail van VWS: toelichting op kamerbrief die morgen

uitgaat (OMT advies) over mondneusmaskers.

Kamerbrief zal morgenavond openbaar worden

gemaakt.

Liberty -  Overleg over BCO protocol

App & bron- en -  Brieven bijna af. Nieuw handelingsperspectief voor de

contactonderzoek app is binnen.

Ventilatie en aerogene
-

verspreiding

Diagnostiek & testen - Bijpraatsessie met de pers (met IEE
(aandachtsgebied) EEEA. Kijken of dit voor de GGD artsen beschikbaar

gemaakt kan worden (mogelijk via RAC).

Vaccinatie -  Veel besproken tijdens casuistiek.

Gezondheidsraadadvies voor woensdag zodat dit

verder uitgewerkt kan worden.
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Points of Entry/ veilige landen - Positieve resultaten van de testen die zijn gedaan bij

een nieuw elektronisch systeem (elektronische app >

healthy gate ways). Nederland is nog niet aangesloten,

wij zijn nog bezig met een registratie systeem. Egaat
dit naar VWS doorsturen om te kijken of wij ook

kunnen aanhaken.

Overleg met IMW en VWS over vissersschepen en op

ferry’s zijn horecagelegenheden nog open.

BES/CAS = Lijkt wat rustiger te worden. VWS is aan het denken

over een OMT, consequenties verschillende varianten

op de eilanden. Verder is er gesproken met Sint-

Maarten over personele ondersteuning. In afwachting

van de nieuwste sequence resultaten.

Zicht op de regio - Gesproken met een aantal artsen enfiE3en DP Gers
over datadiefstal. Vanavond zal er opnieuw een overleg

plaatsvinden.

Arbo 5

Communicatie - Bijpraatsessie over testen vandaag. Is goed verlopen.

Bericht over testen van labs is vandaag naar buiten

gegaan. IDS heeft een kwaliteitscontrole gedaan over

hoe goed samples getest worden.

Document over contactpersonen van communicatie

(aanspreekpunten).

Scholen - GGD GHOR Nederland is bezig met de implementatie.

Zorgen over hoe BCO gedaan kan worden.

OCW afstemming, woensdag komt generiekkader
online. Lijken tevreden over hoe het kader is opgesteld.

Gedragsunit

OMT /RT = Terugkoppeling ventilatie

OMT voor vrijdag. Overleg met VWS over adviesvragen

zal morgen plaatsvinden.

4/ Prioriteiten

e Twee medicaties (jicht en scabiés) waar naar wordt gekeken of er sprake is van

toegevoegde waarde bij de behandeling van COVID-19 patiénten.

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 1°:[EXER*:
Voorwacht vaccinatie dienst (avond): IEEEEH
Achterwacht vaccinatie dienst (avond) IE

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1°FEE 2°IEEE

Voorwacht(en) van de dag: IERETSN
Vaccinatie voorwacht van de dag:[JEEEEN
Vaccinatie achterwacht van dag: [EEE
EWRS / WHO berichten bijhouden: EXEC
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Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteuren (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig
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